

荥阳7个社区1.3万群众回迁搬新家

全市累计有33个社区实现回迁,回迁群众13860户54249人

本报讯 1月6日上午,新年的第一场冬雨有些寒冷,荥阳市北部邙岭广武镇桃花源社区却洋溢着温暖的气息——1506户6331名回迁群众喜气洋洋地领取了“回家”的钥匙,高高兴兴搬进已装修好的安置新房。当天,和桃花源社区一样,荥阳健康园区乔楼镇第二安置区、索河办郑上路索河安置区等7个社区共计3188户13258名回迁群众集中搬进新家。“新家”让广大回迁群众对新生活的期盼变为现实,荥阳市新型城镇化建设取得了阶段性成果。



高大上的桃花源社区

荥阳市大力推进新市镇社区及新型农村社区建设

近年来,荥阳市委、市政府突出“以建为主、提升品质、扩大成效”,持续推进大棚户区改造、新市镇社区及新型农村社区建设,加快群众回迁安置,引导人口向新型社区集中,促进居民管理社区化、生活方式市民化。该市按照“五通七有两集中”标准,不断完善新型社区基础设施和公共服务配套,加快污水和生活垃圾处理设施建设,完善教育、文化、医疗卫生等公共设施,提高新型社区综合服务水平,让社区群众生活得更顺心、更舒心。

经过4年的努力,昔日污水横流、漫天尘土的小村庄,如今被一幢幢拔地而起的整齐干净的楼房所取代,广大征迁群众享受到了与城镇居民一样的居住环境,并通过生活方式的改善促进了生产方式的转变,明显提升了农村整体形象。

2012年以来,荥阳累计开工安置房建设项目57个,开工建设安置房711.7万平方米。截至目前,完工395.69万平方米,随着桃花源社区、健康园区乔楼镇第二安置区等社区的集中回迁,全市累计有33个社区实现了群众回迁,共回迁群众13860户54249人。

郑报融媒记者 姚辉常
通讯员 任学军 蒋士勋 文/图

桃花源社区68栋2610套安置房当天交付使用

据了解,桃花源社区共68栋、2610套、40万平方米安置房在当天交付使用,网络、有线电视、天然气等基础设施全部连接入户。漫步桃花源社区,干净的道路两旁新修剪的树枝显得格外挺拔,小区内幼儿园、活动中心、超市等便民服务一应俱全,优美的环境和齐全的生活配套设施让人流连忘返。

走进陈新建家中,记者看到他的“新房”内空调、彩电、电脑等家电和生活用品一应俱全,整个装修可以和城市住宅相媲美。

“俺祖祖辈辈都在农村住,想不到今天我们也能和城里人一样住上楼房,真是太高兴了。”陈新建一边削着苹果一边朴实地微笑着。

“桃花源社区西部片区占地302亩,由河南天伦集团投资10亿元,于2013年2月开工建设,主要安置陈垌、霸王城、汉王城、桃花峪、王顶等5个行政村征迁群众。”广武镇桃花源社区建设指挥部负责人赵根群说,“桃花源社区在建设之初,我们专门聘请河南省城市建筑设计院对



搬进新社区的陈新建,笑得合不拢嘴

社区整体房屋建设的风格、样式、布局等进行了高规格的规划,后期严格按照规划进行建设。”

新密成为我省首个质量强县(市)示范县

本报讯 日前,记者从河南省工商质监局获悉,新密市以优异成绩顺利通过“河南省质量强县(市)示范县(市)”专家组验收,成为我省首个质量强县(市)示范县(市)。

记者了解到,省专家组通过开展市民座谈、现场查阅创建资料等方式,对新

密市创建工作情况进行了全面深入的了解和检查,并抽取了5个具有质量工作特色的示范点进行实地查看,对金城蓝湾工程质量、物业精细化管理,伏羲山大峡谷AAAA级景区创建,餐厨废弃物无害化处理,郑州瑞泰耐火科技绿色耐材和梦祥银品牌建设的措施和做法都给予了

高度评价。

据了解,2016年,该市制造业产品质量监督检查合格率97.73%,主要农产品质量安全检测合格率99.99%,建筑工程一次性验收合格率达到100%……多项指标已经达到或者超过创建质量强市标准和要求。

郑报融媒记者 顾翔 通讯员 朱海鑫

兴达路街道打造网格化“大平安”防控体系

本报讯 据悉,金水区兴达路街道办为给辖区群众提供安全稳定有序的良好居住环境,多措并举,克难攻坚,全力打造网格化“大平安”防控体系。街道将综治、司法、信访等具有社会稳定和调解职能的部门纳入“大平安”体系;充分发挥网格化管理作用,发挥治安防控“第一线”、服务群众“第一平台”的作用,坚持开展矛盾纠纷排查和专项整治工作,加强禁毒工作的宣传和管理,深入开展防范和处理邪教工作,切实打造平安建设大格局。

郑报融媒记者 王翠 通讯员 王玲

巩义市北岭太阳能电站成功并网

与相同发电量火电相比,每年可节约标煤3.4万吨



本报讯 巩义市北岭太阳能电站一期40MWp伏通过110千伏杜沟北岭线日前成功并网投运。

巩义市北岭太阳能电站是信息产业电子第十一设计研究院科技工程股份有限公司与巩义市人民政府签署战略合作

项目,借助国家新能源发展要求和大峪沟镇优质的太阳能资源优势,利用大峪沟镇将军岭村荒山荒坡安装光伏发电板。

该项目全部投运后,年均上网电量11148万千瓦时,与相同发电量的火电相比,相当于每年可节约标煤34003吨,相

应每年可减少多种大气污染物的排放,其中减少二氧化碳约90855吨,二氧化硫692吨,氧化物234吨,还可减少大量灰渣排放,明显改善环境质量。

郑报融媒记者 孙庆辉
通讯员 柴进峰 康震林 文/图

巩义市表彰47名政法先进人物

本报讯 由巩义市委政法委、市委宣传部主办,巩义市委、检察院、公安局、司法局、文广新局协办的2016年政法“十佳”人物颁奖典礼,日前在市民文化艺术中心举行。巩义市政法系统共47名政法“十佳”人物获奖。该市千余名政法系统干警参加了颁奖典礼。

此次活动共评选出费鹏飞等“十佳政法干警”10名、张丽彩等“十佳调解员”10名、李琳等“十佳特巡队员”10名、李亚娟等“十佳警嫂”10名、朱晓阳等“十佳法律服务工作者”7名。在场的政法干警纷纷表示,要以政法“十佳”人物为榜样,努力为平安巩义建设贡献力量。

郑报融媒记者 孙庆辉